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Použití
Hladinoměr typu L21 se používá k měření výšky hladin, popřípadě rozhraní hladin kapalin v otevřených
a tlakových zásobních nádržích. S výhodou se dá použít i v aplikacích se vznikem pěny či aerosolu, kde
bezkontaktní metody měření selhávají.

Materiálové provedení těchto hladinoměrů, vysoce jakostní nerezová ocel, popřípadě provedení
měřící části z chemicky odolných materiálů a skutečnost, že pro místní měření není vlastní měřící
zařízení nutné napájet, umožňuje tento typ hladinoměrů používat i pro měření látek hořlavých,
chemicky agresivních, toxických a to i ve velmi náročných provozních podmínkách, jako jsou vysoké
teploty měřeného media a tlaky, které na něj působí.

Na přání zákazníka může být tento hladinoměr dovybaven mezními kontakty, které umožňují dálkové
sledování minimální, nebo maximální hladiny měřené kapaliny v nádrži a tím i následné spínání,
popřípadě vypínání čerpadel, otevírání nebo uzavírání ventilů atd.

Dále může být vybaven snímačem průběžného stavu hladiny a proudovým výstupem 4 - 20 mA pro
sledování výšky hladiny v nádrži vzdáleně. Na přání může být vybaven i digitální komunikací HART,
Foundation Fieldbus, PROFIBUS, případně místní indikací s displejem vše i pro prostředí s nebezpečím
výbuchu.

Pro snadné odkalení (odvzdušnění) měřící trubice může být odvodňovací (odvzdušňovací) zátka
nahrazena vypouštěcím (odvzdušňovacím) kohoutem.

Místní ukazatel může být dodán v těchto dvou provedeních:

         skleněná trubice, v níž se jako ukazatel hladiny pohybuje sledovací magnet
         magnetické přetáčející se válečky v liště, které s výškou hladiny mění barvu (bílá – červená).

Pro extrémní teplotní podmínky se dodává s tepelnou izolací měřící trubice, popřípadě parním nebo
elektrickým otápěním měřící trubice. K dispozici je několik variant izolace v závislosti na procesních
parametrech.

L21 je velmi komplexní produkt a existuje mnoho možností, které zde nejsou publikovány. Prosím,
obraťte se na svého prodejce nebo továrnu v případě jakýchkoliv specifických požadavků či dotazů.

Příklad použití hladinoměru – varianty připojení
Pro případ kdy není použití plováku v komoře možné (příliš viskózní látky, malá hustota, výrazná tvorba
usazenin) je možné provedení s plovákem mimo komoru a to buď na lanku, nebo na tyči.

Typové označení je následující:

         L21/3 – provedení s plovákem na lanku
         L21/4 – provedení s plovákem na tyči
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Zleva: L21/3, L21/4, L21/4, L21

Přednosti výrobku
         Jednoduché, robustní a ověřené provedení z nerezové oceli
         Možnost provedení částí ve styku s mediem z PP, PVDF nebo PVC, Hastelloy nebo jiný materiál
          v případě agresivních látek
         Trvalá místní indikace bez nutnosti napájení
         Tlaku vzdorné a plynotěsné oddělení měřící části a ukazatele
         Snadná montáž a instalace doplňků (limitní kontakty, displej, výstupy)
         Ukazatel včetně mezních kontaktů a proudového výstupu je vyměnitelný bez vypouštění
          nádrže
         Možnost tepelné izolace měřící části hladinoměru. Měření rozhraní je také možné
         Ve srovnání s přímými stavoznaky menší riziko netěsnosti, přehledná místní indikace
         Přístroj je schválen pro prostředí s nebezpečím výbuchu, pro tlakové nádoby a kotle
         Přístroj je navržen a testován tlakem dle požadavků zákazníka, včetně teploty od -196°C do
          525°C
         Přístroj je vyroben v souladu s PED 97/23/ES a příslušných norem
         Každé zařízení je tlakově testováno a ověřeno. Kalibrace a přísné funkční testy jsou prováděny
          na každém zařízení v továrně
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